



19 февраля в Институте экономики и управления прошел круглый стол на тему: "**Централизация бухгалтерского учета как тренд цифровизации государственного сектора экономики**", в котором приняли участие студенты 4 курса направления "*Экономика*" и обсуждались следующие вопросы:

1. «Преимущества и недостатки централизации бухучета госсектора» - **Ивлев Владимир, Кужлева**

Анна и Соколова Алёна;

2. «Типы централизации бухгалтерского учета в госсекторе экономики» - **Калинчикова Наталья и Дорофеева Инна;**

3. «Модели централизации бухгалтерского учета в госсекторе экономики» - **Тихенко Наталья и Рябыкина Регина;**

4. «Эффекты централизации бухучета в госсекторе экономики. Их оценка по регионам страны» - **Козлова Ирина и Шкварова Елена;**

5. «Опыт централизации бухгалтерского учета в госсекторе экономики: федеральный уровень *(на примере ведомства)*» - **Гринкевич Валерия и Ильина Александра;**

6. «Опыт централизации бухгалтерского учета в госсекторе экономики: региональный уровень Московская область» - **Артемьева Валерия и Шумилова Алёна;**

7. «Опыт централизации бухгалтерского учета в госсекторе экономики: региональный уровень Р. Карелия» - **Боброва Дарья и Бродникова Елизавета.**

Выступающие отметили, что централизация бухгалтерского учета в госсекторе реализуется как эффективный способ многоуровневой организации учета по регионам страны и действенный инструмент экономии бюджетных средств, который способствует созданию единого информационного пространства, и главное, усиливает технологический суверенитет нашей страны.